
議案及び議事の概要 

 

第１２５号議案 議事録の承認について 

・ 令和７年３月１９日開催の会議の議事録について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第１２６号議案 令和７年度奈良県職員社会人採用試験（行政分野）【春実施】の実施に

ついて 

第１２７号議案 令和７年度奈良県職員社会人採用試験（技術系分野）【春実施】の実施

について 

・社会人採用試験（行政分野）の試験分野（行政）及び同試験（技術系分野）の試験分 

野（総合土木・造園・建築・総合電機）に係る採用予定人員を確認した後、 

・ 試験の方法、合格者の決定方法等の内容 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第１２８号議案 審査請求の受理について 

・ 令和７年３月１１日付けで提出された審査請求について形式的要件が整っているか

を確認・審議し、不利益処分についての審査請求に関する規則第８条の規定により、

受理することに決定。今後、本事案の迅速な審査に資するため、同規則第３条第１項

の規定に基づき、和島委員を審査長に指名した。 

 

第１２９号議案～第１６９号議案  

・ 以下のとおり、いずれも今年度の人事委員会勧告における社会と公務の変化に応じ

た給与制度の整備（給与制度のアップデート）及び組織改編その他等に伴う規則・通

知の改正等を行うものについて審議し、原案どおり可決。（特に表記がない限り令和

７年４月１日から施行） 

 

第１２９号議案 職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 別表第一の特地公署の廃止及び支給対象所属名の変更等 

・ 別表第一の特地公署の廃止については、令和７年３月２８日から施行 

 

第１３０号議案 管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則について 

・ 別表第一及び第二中の職の追加等 

 

第１３１号議案 奈良県が公平委員会の事務を受託している地方公共団体の管理職員等

の範囲を定める規則の一部を改正する規則について 

・ 人事委員会が公平委員会の事務を受託している３村（大淀町、下北山村、川上村）

の組織改編等に伴う、別表第二、第八、第十中の機関及び職の変更 

 

第１３２号議案 給料の調整額に関する規則の一部を改正する規則について 

 ・ 別表第一中の勤務場所の変更 



 

第１３３号議案 初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 昇給号級の改正に伴う規定整備 

・ 別表第一中の一般職の職員の給与に関する条例第４条第２項に規定する等級別基準職 

 務表に掲げる職務と同程度の職務の変更及び追加 

・ 別表第四修学年数調整表の改正 

・ 別表第五経験年数換算表の改正      

・ 別表第七昇格時号給対応表及び別表第七の二降格時号給対応表の改定 

 

第１３４号議案 給料等の支給に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 扶養手当の支給要件等にかかる規定整備等 

 

第１３５号議案 初任給調整手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 獣医師の初任給調整手当引上げに伴う附則別表第二及び別表第一の改正等 

 

第１３６号議案 通勤手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 支給限度額の引上げ及び支給要件拡大に伴う規定整備等 

 

第１３７号議案 管理職手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 別表第一中の職及び区分の変更等 

 

第１３８号議案 期末手当及び勤勉手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 特定任期付職員へ勤勉手当を支給することに伴う規定整備等 

 

第１３９号議案 住居手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 定年前再任用短時間勤務職員及び暫定再任用職員に対して住居手当を支給すること

に伴う規定整備等 

 

第１４０号議案 義務教育等教員特別手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 給料表の改定に伴う別表第一及び別表第二（義務教育等教員特別手当別表）の改定 

 

第１４１号議案 外国の地方公共団体の機関等に派遣される職員の処遇等に関する規則

の一部を改正する規則について 

・ 在宅勤務手当導入に伴う規定整備等 

 

第１４２号議案 単身赴任手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 支給対象者拡大に伴う規定整備等 

 

第１４３号議案 管理職員特別勤務手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 支給対象時間帯及び支給対象職員の拡大に伴う規定整備等 



第１４４号議案 職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 子の看護休暇の見直し及び介護と仕事の両立支援措置導入に伴う規定整備等 

 

第１４５号議案 職員の任用に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 採用候補者名簿の見直しに伴う規定整備等 

 

第１４６号議案 一般職の任期付職員の採用等に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 特定任期付職員業績手当の廃止に伴う規定整備等 

 

第１４７号議案 職員の退職管理に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 奈良県水道用水供給事業の廃止に伴う規定整備等 

 

第１４８号議案 会計年度任用職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規

則について 

・ 会計年度任用職員の休暇取得要件の見直し及び私傷病休暇の有給化等に伴う規定整

備等 

 

第１４９号議案 会計年度任用職員の給与等に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 在宅勤務等手当導入、通勤手当の改定及び旅費制度の見直しに伴う規定整備等 

 

第１５０号議案 職員の定年等に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 奈良県水道用水供給事業の廃止に伴う規定整備等 

 

第１５１号議案 在宅勤務等手当に関する規則について 

・ 在宅勤務手当導入に伴い、同手当の支給要件を規定する規則の制定 

 

第１５２号議案 「初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則の運用について」の一部改

正について 

・ 昇給号数の改正に伴う規定整備等 

 

第１５３号議案 「給料等の支給に関する規則の運用について」の一部改正について 

・ 扶養手当の支給要件等にかかる規定整備等 

 

第１５４号議案 「通勤手当の運用について」の一部改正について 

・ 支給限度額の引上げ及び支給要件拡大に伴う規定整備等 

 

第１５５号議案 「期末手当及び勤勉手当の運用について」の一部改正について 

・ 特定任期付職員へ勤勉手当を支給することに伴う規定整備等 

 

 



第１５６号議案 「住居手当の運用について」の一部改正について 

・ 定年前再任用短時間勤務職員及び暫定再任用職員に対して住居手当を支給すること

に伴う規定整備等 

 

第１５７号議案 「単身赴任手当の運用について」の一部改正について 

・ 支給対象者拡大に伴う規定整備等 

 

第１５８号議案 「育児休業等の運用について」の一部改正について 

・ 地方公務員等共済組合法改正に伴う規定整備等 

 

第１５９号議案 「管理職員特別勤務手当の運用等について」の一部改正について 

・ 支給対象時間帯及び支給対象職員の拡大に伴う規定整備等 

 

第１６０号議案 「職員の勤務時間、休暇等の運用について」の一部改正について 

・ 子の看護休暇の見直し及び介護と仕事の両立支援措置導入伴う規定整備等 

 

第１６１号議案 「管理職手当に関する規則の運用について」の一部改正について 

・ 奈良県広域水道企業団に派遣されている者に対する経過措置に係る規定整備等 

 

第１６２号議案 「福祉職給料表の適用を受ける職員の初任給等の特例について」の一部

改正について 

・ 経験年数換算表の改正に伴う規定整備等 

 

第１６３号議案 「一般職の任期付職員の採用及び給与の特例の運用について」の一部改

正について 

・ 特定任期付職員業績手当の廃止に伴う規定整備等 

 

第１６４号議案 「復職時等における号給の調整の運用について」の一部改正について 

・ 復職時調整に号給の切替え等の効果を反映できるようにするための規定整備等 

 

第１６５号議案 「職員の任用に関する細則について」の一部改正について 

・  採用候補者名簿の見直しに伴う規定整備等 

 

第１６６号議案 「給与条例附則第３１項、第３３項、第３５項又は第３６項の規定によ

る給料に関する規則の運用について」の一部改正について 

・ 令和７年４月１日以降に新たに管理監督職勤務上限年齢調整額を受ける職員のう

ち、令和７年４月１日に役降りした職員と令和７年４月１日前に役降りした職員につ

いての当該額の算出方法の特例の規定整備 

 

 



第１６７号議案 令和７年改正条例附則第２条及び第３条の規定に基づく号給の切替及

び号給の調整について 

・ 昇格時号級対応表の改正に伴う在職者の調整に関する規定整備等 

 

第１６８号議案 在宅勤務等手当の運用について 

・ 在宅勤務等手当に関する規則の運用について所要の事項を定める人事委員長通知の

制定 

 

第１６９号議案 奈良県人事委員会事務局規程の一部改正について 

・ 管理職の決裁権限の見直しに伴う規定整備等 

 

第１７０号議案 管理職手当の区分の特例承認について 

・ 管理職手当の区分について、知事から、管理職手当に関する規則別表第１備考の規

定に基づき、承認の申請があったもの  

・ 令和７年４月１日付けの異動に伴い、同規則が定める区分より一段高い区分（４名）

又は一段低い区分（１４名）とすること 

について特例を認めるべき理由を確認の上審議し、原案どおり可決。 

 

第１７１号議案 単身赴任手当を支給する職員の承認について 

・ 令和７年４月１日よりへき地勤務施設等（十津川村診療所）で勤務するため、地方

自治法第２５２条の１７に基づき派遣される職員の単身赴任手当について、知事より

「単身赴任手当の運用について」規則第５条関係第５項第７号に基づく承認依頼があ

ったもの 

・ 当該派遣職員の単身赴任手当の支給について、一般職の職員の給与に関する条例第 

１１条の７第１項に規定する単身赴任手当を支給される職員との均衡を踏まえ審議

し、原案どおり可決（承認） 

 

第１７２号議案 初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則第４４条にかかる承認について 

・ 令和７年４月１日付け、地方独立行政法人から人事交流により採用予定者の初任給 

決定について、知事から同規則第４４条に係る特例承認の申請があったもの 

・ 上記の採用予定者の初任給決定について、派遣元で在職した場合の給与との均衡等

を踏まえ審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第２２号報告 職員の採用の選考について 

・ 職員の任用に関する規則第８条第１号の規定に基づき、令和７年３月２４日付け知 

事から請求のあった令和７年４月１日付け採用予定者（人事交流により出向していた 

職員が県に帰任）の部長級への採用の選考 

について、当委員会の会議を開く暇がないと認められたため、奈良県人事委員会事務 

局規程第３条の規定に基づき同月２４日付けで事務局長が専決したことを報告。 

 



 

第２３号報告 事務局職員の異動について 

・ 令和７年４月１日人事異動に伴う、知事部局への転出３名、知事部局からの転入３

名、昇任１名の異動案について、委員会を開く暇がないと認められたため、奈良県人

事委員会事務局規程第３条の規定に基づき令和７年３月２５日付け事務局長が専決し

たことを報告。 

以上 

 


